



Operator de date cu caracter personal cu nr. 35666

Nesecret

Nr. 10.624/ANPD/25.08.2017

RC. 16/25.08.2017

**RAPORT ÎN VEDEREA ATRIBUIRII CONVENȚIILOR DE FINANȚARE NERAMBURSABILĂ
SELECȚIA PUBLICĂ DE PROIECTE ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI PERSOANELOR CU
DIZABILITĂȚI ANUL 2017, sesiunea 2**

Metodologia de selectare și finanțare a proiectelor în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități pentru anul 2017 a fost aprobată prin Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 596/25.04.2017.

Documentația pentru elaborarea și prezentarea propunerii de proiect pentru selecția publică de proiecte în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități pentru anul 2017 a fost aprobată prin Decizia președintelui Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități nr. 168/14.06.2017.

Conform Anunțului de participare aprobat prin Referatul nr. 9544/26.07.2017, publicat în Monitorul Oficial nr. 140 din 27.07.2017, termenul de depunere a propunerilor de proiecte a fost 16.08.2017, ora 12:00.

Comisia de evaluare a fost numită în baza Deciziei președintelui ANPD nr. 265/08.08.2017 privind constituirea comisiei de evaluare a propunerilor de proiecte în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități pentru anul 2017.

Începând cu data de 16.08.2017, Comisia de evaluare a demarat procedura de evaluare a propunerilor de proiect depuse spre finanțare până la data limită prevăzută în *Anunțul de participare*. Evaluarea s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Documentației pentru elaborarea și prezentarea propunerii de proiect pentru selecția publică de proiecte în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități pentru anul 2017.

În cadrul procedurii de selecție publică, comisia de evaluare a constatat următoarele:

1. Până la data de 16.08.2017, ora 12:00 a fost depusă o (1) propunere de proiect - "Locuința Protejată Casa Sfântul Nicolae", din partea Asociației Casa Sfântul Nicolae cu sediul în mun. Alba Iulia, jud. Alba.

2. În data de 16.08.2017, ora 13.00, a avut loc ședința de deschidere a propunerilor de proiect, încheindu-se printr-un Proces Verbal de deschidere a ofertelor înregistrat în Registrul Comisiei de evaluare cu nr. 1/16.08.2017.



3. În data de 17.08.2017 Comisia a început evaluarea de birou, respectiv verificarea conformității administrative și a eligibilității solicitantului, conform prevederilor Documentației - secțiunea E.5.1. - Evaluarea de birou.

4. În urma analizei documentelor care însoțesc propunerea de proiect, conform prevederilor Documentației - secțiunea E.5.1. - Evaluarea de birou, a fost solicitată o clarificare privind propunerea de proiect depusă de Asociația Casa Sfântul Nicolae. Răspunsul a fost primit în termenul stabilit.

5. În urma verificării conformității administrative și a eligibilității solicitantului, precum și a documentelor depuse ca urmare a solicitării de clarificări s-au constatat următoarele:

- Propunerea de proiect - “Locuința Protejată Casa Sfântul Nicolae”, din partea Asociației Casa Sfântul Nicolae cu sediul în mun. Alba Iulia, jud. Alba, nu îndeplinește cerințele de conformitate administrativă a proiectelor.

6. În urma evaluării este declarată **respinsă** propunerea de proiect - “Locuința Protejată Casa Sfântul Nicolae”, din partea Asociației Casa Sfântul Nicolae cu sediul în mun. Alba Iulia, jud. Alba. Motivele respingerii sunt prezentate în Anexa 1.



Anexa 1 - Lista propunerilor de proiect respinse

Nr. crt.	Nr. RC	SOLICITANT	TITLU	Motivele respingerii
1.	1.	Asociația Casa Sfântul Nicolae cu sediul în mun. Alba Iulia, jud. Alba	Locuința Protejată Casa Sfântul Nicolae	<p>Conform <i>Documentației</i> - secțiunea E.6 lit. b) - nu au fost îndeplinite cerințele de conformitate administrativă și de eligibilitate a solicitantului. Nerespectarea acestui criteriu duce la respingerea propunerii de proiect.</p> <p><u>Descriere:</u> <i>Ref. la criteriile de conformitate administrativă a documentelor care însoțesc propunerea de proiect, transmise de solicitant (sect. D.1.4.1.):</i></p> <p>- Statutul juridic al imobilului nu se încadrează în situațiile acceptate prin Documentație.</p> <p><i>Conform Documentației - secțiunea. D.1.4.1. - Documente ale solicitantului, pct. 8, documentele care demonstrează statutul juridic al locației propuse în proiect pentru serviciul social și eventualele sarcini sunt următoarele:</i></p> <p>- contract de vânzare-cumpărare, sau contract de concesiune, sau hotărârea consiliului județean/ consiliului local comunal, orașenesc, municipal/ consiliului local al sectorului municipiului București/ consiliului general al municipiului București, privind darea în administrare cu titlu gratuit a imobilului, care să prevadă și dreptul de a efectua lucrări de amenajare/reparații a imobilului, cu o perioadă de valabilitate de cel puțin 4 ani (1 an implementare proiect + 3 ani sustenabilitate); Acest document va fi însoțit de:</p> <p>a.1.) extras de carte funciară emis cu cel mult 30 zile înaintea depunerii propunerii de proiect, din care să reiasă înscrierea la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară a dreptului de proprietate, respectiv a dreptului de administrare asupra imobilului care se pune la dispoziția proiectului precum și faptul că imobilul nu este grevat de sarcini (sau alte obligații).</p> <p>Solicitantul a prezentat un contract de donație pentru imobilul - teren în suprafața din acte de 730 mp, având categoria de folosință arabil.</p>



				<p>Din extrasul de Carte funciară primit în urma solicitării de clarificări reiese intabularea, drept de proprietate, titlul donație, dobândit prin Convenție pentru terenul intravilan în suprafață de 621 mp, categoria de folosință - arabil.</p> <p>Conform răspunsului la solicitarea de clarificare din extrasul de carte funciară, rezultă dreptul de proprietate asupra imobilului - teren. Intabularea dreptului de proprietate asupra clădirii, la care se referă în cadrul proiectului, nu este finalizată, deoarece Autorizația de construire nr. 59/10.02.2016, este în vigoare, construcția nefiind finalizată.</p> <p><u>- Solicitantul nu are experiență de minimum 1 an în derularea de activități specifice în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități, respectiv înființarea și administrarea, cel puțin a unui serviciu social de tipul: centru de zi, locuință protejată, centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu, centru de tip respiro, centru de criză.</u></p> <p><i>Conform Documentației - secțiunea. D.1.4.1. - Documente ale solicitantului, pct. 11 din materialul de prezentare a organizației trebuie să reiasă experiența de minimum 1 an în derularea de activități specifice în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități, respectiv înființarea și administrarea, cel puțin a unui serviciu social de tipul: centru de zi, locuință protejată, centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu, centru de tip respiro, centru de criză.</i></p> <p>Din materialul de prezentare rezultă experiență cu beneficiari - persoane vârstnice. De asemenea, nu rezultă experiența de minimum 1 an în derularea de activități specifice în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități, respectiv înființarea și administrarea, cel puțin a unui serviciu social de tipul: centru de zi, locuință protejată, centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu, centru de tip respiro, centru de criză.</p> <p><u>- Nu a fost prezentat acordul DGASPC pentru asigurarea beneficiarilor noului serviciu social de tip Locuință protejată și a finanțării serviciilor sociale destinate acestora, în baza standardului minim de cost, precum și</u></p>
--	--	--	--	---



				<p><u>asumarea faptului că în centrele rezidențiale de unde vor fi dezinstituționalizați beneficiari pentru serviciile ce vor fi înființate prin proiect nu vor fi admise alte persoane adulte cu dizabilități.</u></p> <p><i>Conform Documentației - secțiunea. D.1.4.1. - Documente ale solicitantului, pct. 19 trebuie prezentat documentul prin care DGASPC:</i></p> <ul style="list-style-type: none">a) își dă acordul pentru asigurarea beneficiarilor noului serviciu social de tip Locuință protejată și a finanțării serviciilor sociale destinate acestora, în baza standardului minim de cost (conform HG nr. 978/2015), pe toată durata contractului de finanțare și a perioadei de asigurare a sustenabilității;b) își asumă faptul că în centrele rezidențiale de unde vor fi dezinstituționalizați beneficiari pentru serviciile ce vor fi înființate prin proiect nu vor fi admise alte persoane adulte cu dizabilități. <p><i>Ref. la criteriile de eligibilitate ale solicitantului (sect. B.2.1.1):</i></p> <p><u>- Solicitantul nu are experiență de minimum 1 an în derularea de activități specifice în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități, respectiv înființarea și administrarea, cel puțin a unui serviciu social de tipul: centru de zi, locuință protejată, centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu, centru de tip respiro, centru de criză.</u></p> <p><i>Conform Documentației - secțiunea B.2.1.1. Solicitantul trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile specificate în Documentație. Nu sunt îndeplinite condițiile specificate la următoarele puncte:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- pct. 4 - 4. să aibă experiență de minimum 1 an în derularea de activități specifice în domeniul protecției persoanelor cu dizabilități, respectiv înființarea și administrarea, cel puțin a unui serviciu social de tipul: centru de zi, locuință protejată, centru de servicii de
--	--	--	--	--



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU
PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI



				<i>recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu, centru de tip respiro, centru de criză sau atelier protejat.</i>
--	--	--	--	---